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BAR MENU

P A S T A

B U R G E R S

£17.50 | 872 kcal

baby gem lettuce, tomato, gherkin &
french mustard

CLASSIC BEEF BURGER

£18.50 | 1121 kcal

baby gem lettuce, tomato, gherkin &
french mustard

BUTTERMILK CHICKEN BURGER

£18.50 | 1358 kcal

baby gem lettuce & chipotle mayonnaise

VEGGIE BURGER

PENNE ARRABIATA
tomato sauce, cherry tomatoes, garlic,

chilli & parsley

add : chicken - £3.50 127 kcal | prawns - £4.00 63 kcal

£12.95 | 284 kcal

SEAFOOD LINGUINE

£16.95 | 321 kcal

tomato sauce, mussels, prawns & squid

S I D E S

SEASONED FRIES
£4.50 | 288 kcal

CHILLI & GARLIC BROCCOLI
£5.50 | 83 kcal

ROASTED POTATOES
£5.00 | 279 kcal

PARMESAN TRUFFLE FRIES
£5.50 | 396 kcal

ONION RINGS
£5.00 | 822 kcal

S A L A D S
QUINOA SALAD

£11.95 | 584 kcal

quinoa, avocado, spinach, pumpkin
seeds, tomato, salad dressing 

CLASSIC CAESAR SALAD

£12.95 | 470 kcal

baby gem, caesar dressing,
anchovies, croutons, parmesan

MIXED HOUSE SALAD
£5.00 | 42 kcal

BAR MENU

Garlic Ciabatta 
£4.00 | 267 kcal

Add : cheese 118 kcal | £1.00

add: smoked applewood cheddar
118kcal | bacon 82 kcal | hash brown

137 kcal | onion rings 232 kcal

£1.50 per topping

add : chicken - £3.50 127 kcal | prawns - £4.00 63 kcal



MUSHROOM ARANCINI | VG

£8.00 | 581 kcal
with a truffle mayonnaise

NDUJA MEATBALLS
with sliced bread for dipping

£10.50 | 958 kcal

CHORIZO CROQUETTES
with a chipotle mayo for dipping

£8.00 | 983 kcal

PADRON PEPPERS | V
dusted in a piri piri seasoning

£7.00 | 37 kcal

£9.95 | 799 kcal

£9.95 | 514 kcal

CHEDDAR CHEESE & PICKLE | V
£8.95 | 645 kcal

grilled chicken breast, baby gem
lettuce & ceasar dressing

baby gem lettuce, chopped spring onion &
mayonnaise

SLICED HAM & CHEDDAR
CHEESE

CHICKEN CEASAR WRAP

BAR MENUBAR MENU
T A P A S

£8.50 | 602 kcal

GRILLED CHICKEN WINGS
glazed in rosemary & honey

MUSSELS ARRABIATTA

£9.00 | 498 kcal

fresh mussels in a rich & spicy
tomato sauce

BRUSCHETTA TOMATO | VG
diced tomato, garlic & basil on

toasted sourdough

£6.50 | 162 kcal

KALAMATA OLIVES | V

£8.00 | 254 kcal

FRESH CRISPY SQUID
with a lemon & garlic mayo for dipping

£10.50 | 546 kcal

FOR ANY ALLERGEN INFORMATION, PLEASE
ASK A MEMBER OF OUR STAFF AND WE WILL

BE MORE THAN HAPPY TO ASSIST.

S A N D W I C H E S

T O A S T E D  C I A B A T T A ’ S

CLASSIC CLUB SANDWICH

£14.95 | 989 kcal

grilled chicken breast, bacon, boiled egg,
baby gem lettuce, tomato & mayonnaise

£15.95 | 822 kcal

TUNA MAYO SANDWICH 

All our sandwiches unless stated are available to
order on white/brown bloomer or GF bread.

Served with crisps & a house salad

with caramelized onion

£12.50 | 927 kcal

with melted mozzarella & chipotle mayo

£12.50 | 855 kcal

BACON & BRIE

CHICKEN NDUJA

FALAFEL & AUBERGINE | V
with yogurt dressing

£12.50 | 806 kcal

FOR ANY ALLERGEN INFORMATION, PLEASE
ASK A MEMBER OF OUR STAFF AND WE WILL

BE MORE THAN HAPPY TO ASSIST.
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D E S S E R T  &
C O F F E E S

HAZELNUT FONDANT
& VANILLA ICE

CREAM | V
£8.50 | 627 kcal

CLASSIC TIRAMISU | V
£7.50 | 451 kcal

SELECTION OF SORBETS &
ICE CREAMS | V

FOR ANY ALLERGEN INFORMATION, PLEASE
ASK A MEMBER OF OUR STAFF AND WE WILL

BE MORE THAN HAPPY TO ASSIST.

MINI BEEF BURGER 

£8.00 | 718 kcal

SIMPLY TOMATO
PASTA

£8.00 | 183 kcal

£8.00 | 835 kcal

POTATO TOTS

£7.50 | 489 kcal

CHICKEN NUGGETS

baby gem lettuce, tomato,
ketchup & fries

add : chicken £2.00

topped with cheddar cheese
sauce & bacon

with fries & ketchup

vanilla 118 kcal | chocolate 119 kcal | strawberry
140 kcal | lemon sorbet 71 kcal | mango sorbet

71 kcal | raspberry sorbet 71 kcal

£5.00

K I D S  M E N U  



W I N E R Y

SANTA HELENA - SAUVIGNON BLANC
CHILE - WHITE
This elegant dry white has a distinctive grassy
aroma and a full fruity flavor, which lingers on
the palate and finishes delightfully crisp. 

BORGO IN FIORE - PINOT GRIGIO -
VENICE, ITALY - WHITE

A clean, well balanced dry white wine with an
elegant, delicate perfume and fresh apple fruit
flavours

VINA ARROBA - CHARDONNAY -
SPAIN - WHITE
This crisp and refreshing white wine has flavours
of stone and tropical fruit and ripe apple. A
lovely match to grilled fish, creamy pasta and
risotto

HUTTON RIDGE - CHENIN BLANC -
SOUTH AFRICA - WHITE 
Appealing refreshing guava with hints of
pineapple and peach aromas. Unmistakably dry
withfruity tropical flavours, crisp refreshing
finish and after taste. 

SANTA HELENA - MERLOT - CHILE -
RED

Intense red with violet tones. Ripe aromas that
recall fresh black fruit such as blackberries.
Balanced, medium bodied wine with a pleasant
smooth finish.

VINA ARROBA - TEMPRANILLO -
SPAIN - RED

This is a soft, easy drinking dry red wine full of
delicious ripe fruit flavours. Enjoy it with tapas
food or simply on its own 

MIL HOJAS - RIOJA -
SPAIN - RED
This Rioja has a nicely aged red colour with a
soft oaky and polished smooth style. A really
friendly Rioja with a big juicy character. 

FEATHER FALLS - ZINFANDEL - USA
- ROSE
Delicious ripe red fruits like raspberry, cherry
and strawberries with refreshing acidity and
balanced sweetness. 
VINA ARROBA - TEMPRANILLO
ROSADO - SPAIN - ROSE
A refreshing Spanish rosado wine bursting with
ripe strawberry and cherry flavour

125ml is available on request

Bottle £25 | 250ml £8.50 |
175ml £6.50 

Bottle £30 | 250ml £10.50 |
175ml £7.50
SARDINE SUBMARINE -
BRANCO�PORTUGAL - WHITE

The Sardine Submarine range has been created
to celebrate the vibrant culture and cuisine of
Portugal. A vibrant white, with bright citrus
flavours leading to a long, zesty finish

PATTERSONS - CHARDONNAY -
AUSTRALIA - WHITE
An easy drinking Aussie Chardonnay. Unoaked
and blended with a small proportion of Semillon,
this is soft and creamy on the palate, whilst
retaining a crisp acidity. An abundance of ripe
apples, zesty citrus and stone fruits are present
on the palate

SARDINE SUBMARINE - TINTO -
PORTUGAL - RED

A juicy red, bursting with fresh berry flavors
leading to a long smooth finish

LOS HAROLDOS - MALBEC -
ARGENTINA - RED
Ruby red in colour this has a soft and elegant
aroma of plums and cherries. Flavours of fresh
red fruits with a little spice and smooth tannins,
with a rounded persistent finish

PATTERSONS - SHIRAZ - AUSTRALIA
- RED
A quintessential Aussie Shiraz that’s easy
drinking with soft, supple tannins and a core of
jammy darkfruits; plum, blackberry and fig.
Blended with a touch of Cabernet Sauvignon, this
adds another layer of softness, with a subtle
cassis-edged sweetness

FINCAS DE AZABACHE -
TEMPRANILLO - SPAIN - RED
Tempranillo blanco is a white Spanish wine
grape variety that is grown in the Rioja DOC. It
is a relatively `new` grape variety. The wine has
fruity aromas with green apple, citrus and floral
characters. Well balanced with a refreshing
acidity and a light, fruity finish with delicate
floral notes lingering on the palate. 

THE SARDINE SUBMARINO ROSE -
PORTUGAL - ROSE
Only 15km from the ocean, the vineyards are
located in Setúbal near the village of Pegoes. The
regions climate is ideal for grape growing due to
cooling influences from the Atlantic, providing
conditions ideal for ripening, whilst retaining
delicate aromas and fresh acidity.A refreshing
Rosé, with ripe strawberry flavours leading to a
long, juicy finish. 

VINA ESMERELDA ROSE - TORRES -
SPAIN - ROSE
The Mediterranean breeze blends with the scent
of roses, which grow around Familia Torres
vineyards further inland. A pleasure to share
that evokes the beauty of the Mediterranean and
its unique places. Viña Esmeralda takes its name
from soft, ethereal pink in color, delicate and
seductive. Exquisite fruit aroma, Light, silky and
subtle on the palate.



TARINGI - SAUVIGNON BLANC -
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 
A fantastic tingly and fresh New Zealand
Sauvignon Blanc. This wine just jumps out of the
glass with crisp ,dry zesty flavours. Lovely and
long at the finish with lingering gooseberry
flavours. 

VINA ESMERELDA - TORRES - SPAIN -
WHITE
Torres Vina Esmeralda uses the aromatic Muscat
with the equally spicy Gewürztraminer
producing a wine which is both floral and
fragrant while at the same time retaining a crisp,
elegant palate

DEMUERTE BLANCO - WINERY OF
BODEGA - SPAIN - WHITE 

A deep cherry red color. Intense and sweet aroma
reminiscent of ripe red fruit, completed with
spicy and toasted nuances. Medium bodied with
soft tannins

DEMUERTE ONE - WINERY OF
BODEGA - SPAIN - RED

The world's number-one imported Cava, Crisp,
clean and well balanced, with distinctive apple,
pear and bright citrus flavours Made using the
same traditional techniques as Champagne, this
is still the Cava to beat.

PRIMITIVO - MIO PASSO - ITALY -
RED

Owned by the Bollinger Family since 1973,
Langlois-Chateau has always been recognised as
one of the best sparkling wine producers.Light
yellow colour with fine, delicate bubbles. A
complex nose mixing different fruits such as
quince,peach and grapefruit lead to a fresh finish

LC LANLOIS CREMANT DE LOIRE -
FRANCE - SPARKLING 

A perfect combination of local tradition and
modern wine-making, being robust at the same
time assmooth and silky. Rich in fruit, with a
certain savoury feel, Miopasso Primitivo has an
abundance of ripe, dark berry flavours

Bottle £30

A modern wine flavored with fruit and white
flowers. Reminiscent of peaches in syrup,
apricots, and citrus fruitsas well as tropical
ones. Fresh acidity, light flavor but with
unctuousness, creaminess, and body with a long
finish. 

CORDON NEGRO CAVA BRUT -
FREIXENET - SPAIN - SPARKLING 

C E L L A R
Bottle £45
DOMAINE FILLON & FILS - FRANCE -
WHITE

An Unoaked Chablis of great complexity of fruit
character and structure, with typical mineral
and flinty notes. Rich and silky with soft creamy
mouthfeel. 

FINCAS DE AZABACHE - GARNACHA -
SPAIN - RED

100% selected grapes from Garnacha vines that
are over 50 years old.The nose is filled with
intense aromas of jammy red-fruit and coupled
with nuances of vanilla and toffee.On the palate,
concentrates flavours of ripe bramble fruit ant
sweet spice. 

KIM CRAWFORD - SAUVIGNON
BLANC - NEW ZEALAND - WHITE

The Palm is made to exactly the same standards
as its sister wine, Whispering Angel. It's a
delicious way to taste the brilliance of Château
d'Esclans and its head winemaker, Sacha Lichine,
who Jancis Robinson MW called the golden boy"
of rosé, at less than the usual asking price. Its
crisp notes of watermelon, summer berries and
pink blossom are lined by a refreshing
minerality.

PALM BY WHISPERING ANGEL -
PROVICE ROSE - FRANCE - ROSE

Kim Crawford produces one of Marlborough’s
benchmark Sauvignon Blancs and has been
named in the Wine Spectator Top 100” four
times. A fresh, juicy wine with vibrant acidity
and plenty of weight and length on the palate.
Ripe, tropical fruit flavor with passion fruit,
melon, and grapefruit

CHOCOLATE BLOCK -
BOEKENHOUTSKLOOF - RED SOUTH
AFRRICA - £48.00 

The Chocolate Block is a cult favourite – it
usually sells out before it even hits the shop
floor. It’s made by Boekenhoutskloof, named
South Africa’s Winery of the Year 2020. Their
winemaker, Marc Kent, is secretive about exactly
how this wine is made. He tweaks the blend with
every vintage, so no two Chocolate Blocks are
quite the same. But it’s always a blend of rich and
ripe varieties : Syrah, Grenache, Cinsault,
Cabernet Sauvignon – with a touch of Viognier
for added perfume. It’s seriously plush and full of
plum, blackberry, blueberry and cherry flavours.

FINCAS DE AZABACHE -
TEMPRANILLO BRUT SPARKLING -
SPAIN - £ 48.00
Limited production of 8,500 bottles this
sparkling Tempranillo Blanco has intense, bright
straw yellow with golden hues. Deep fruity nose,
underlining aromas of white fruits and citrus,
sweet notes and a delicate floral background.
Elegant and silky on the palate, integrated
mousse and balanced acidity. Persistent finish of
white fruits and floral notes



C E L E B R A T E
BORGO ALTO - PROSECCO
SPUMANTE - ITALY - £30.00 | £8.00
Typical crisp and delicate perlage. Pale light
yellow colour, delicate and complex bouquet with
fruity .Notes that remind of peach, green apple
with second notes of acacia and lilac. Fresh and
light on the palate with balanced acidity and
body; harmonic with a long persistent aftertaste 

BORGO ALTO - PROSECCO
SPUMANTE ROSE - ITALY - £30.00 |
£8.00 
A gorgeous pink colour with persistent bubbles.
The bouquet is fruity and floral with nuances of
roses. It is a fresh and delicate spumante with an
appealing fruity aftertaste. 

FREIXENT - PROSECCO SPUMANTE -
ITALY - £35.00

Light and effervescent, Freixenet Italian Rosé
offers delightful red berries notes over a delicate
base of white flowers and apples

FREIXENT - PROSECCO SPUMANTE
ROSE - ITALY - £35.00

Pale salmon colour, clean & fresh with a hint of
wild strawberries, persistent bubbles tasting like
caramelized berries with a defined tartness. Dry
palate with ripe apple & fresh strawberry tones. 

NYETIMBER CLASSIC CURVE NV -
ENGLAND - £70.00

The champagne is a pale gold colour and features
a delicate but complex aroma. There are hints of
citrus and white fruits running through the
champagne that adds a refreshing taste to the
drink. The persistent bubbles work beautifully
with the fruity flavour 

LAURENT PERRIER BRUT NV -
FRANCE - £70.00

Nyetimber's head winemaker, Cherie Spriggs,
was the first person outside Champagne to be
awarded Sparkling Winemaker of the Year in
2018. She was also the first woman to win the
accolade. Classic Cuvée is Nyetimber’s flagship
fizz – and it’s been known to outperform the
finest Champagne in blind tastings. It’s made
using the same Traditional Method as
Champagne and Cherie is devoted to impeccably
high standards at each stage of production. It has
a stream of fine, delicate bubbles and flavours of
toasted brioche, golden apple, honey and sweet
spice.

A refreshing Prosecco with a clean fresh palate of
ripe lemon, green apple and grapefruit flavours 

LAURENT PERRIER ROSE BRUT NV -
FRANCE - £ 100.00

CELEBRATE A LITTLE
MORE WITH US

in 1872, the Smithfield area
around Shude Hill and
Thomas Street was
transformed by the creation
of the wholesale fruit,
vegetable and fish markets.
Situated in what is now
known as the Northern
Quarter. Smithfield
(Smithfield Market Hall) was
a cavernous structure filled
with the vibrancy and chaos of
goods being loaded and deals
being made by the residents of
the 1800's Manchester.

Smithfield Market Hall is now
a renovated market hall on
Swan Street, located just
behind the hotel which now
houses a food hall known as
Mackie Mayor. The hall re-
opened in 2017 after years of
dereliction and is still there
to this day. 
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